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Авторският колектив и издателство “Изкуства” предлагат цялостна 

образователна система, с която да подпомогне обучението по предмета 

Информационни технологии от първи до четвърти клас в часовете за 

задължително-избираема подготовка.

Майкрософт България предоставя на издателство “Изкуства” 
подбор от адаптирани учебни проекти за интегриране на тех-
нологиите в учебния процес в началното училище. Проектите 
са разработени в рамките на инициативата “Партньори в 
познанието” от Сдружение “Образование и технологии” с 
ръководители доц. д-р Румяна Папанчева и д-р Красимира 
Димитрова. Предложените проекти са отличени на редица 
световни форуми и илюстрират най-доброто от световна-
та практика в обучението по информационни технологии в 
началното училище.
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Интегриране

на технологиите

в началното училище

Образователен софтуерен пакет, който съдър-

жа голямо разнообразие от дидактически игри, 

помощен софтуер и упражнения в електро-

нен вид, които следват учебното съдържание. 

Инсталацията на пакета предвижда възмож-

ност за работа в училище и у дома.
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Ръководството за потребителите е предназначено 

най-вече за учителите, които ще организират и провеж-

дат учебния процес. Ще се радваме, и на родители, които 

биха пожелали да помогнат на децата си в овладяването 

на тази нелека материя, като по този начин обогатят и 

собствените си знания и умения за работа с компютър. 

Ръководството съдържа както методически насоки за ор-

ганизацията на учебния процес, така и описание за процедурите по инсталира-

нето на софтуерния пакет и описание на включените в него компоненти.

Методическите насоки включват обзор на проблемите и актуалното със-

тояние на обучението по ИТ в началното училище, теоретичен преглед на из-

ползваните методи и принципи, както и разработки на примерни варианти за 

реализиране на уроците. Предложени са и мултимедийни презентации, които 

учителят може да използва за нуждите на учебния процес.


